

# Конкурс завершён

## ОБРАЗОВАНИЕ

В Кузнецкой центральной городской библиотеке им. А.Н. Радищева прошёл финал VIII Городского конкурса для детей и юношества «Я читаю классику». В этом году конкурс был посвящён жизни и творчеству писателя-земляка Н.М.Почивалина.

Конкурс традиционно проходил в несколько этапов. На первом этапе школьники и студенты отвечали на вопросы заочной викторины, с этой задачей справились тридцать два человека. Для участия во втором этапе необходимо было создать буктрейлер. Основная цель буктрейлера – заинтересовать читателя книгами Николая Почивалина, которые сейчас незаслуженно забыты.

В финал конкурса прошли семь человек. Ребята создали буктрейлеры по романам, детективам и рассказам Н.М. Почивалина: «Летят наши годы», «Роман по заказу», «Выстрел на окраине», «Соседи», «Старик», «На природе», «А война всё грохочет». Участники твор-

чески подошли к решению задачи, в каждой работе было что-то особенное.

Лучшим был признан буктрейлер девятиклассницы 8-й школы Марии Но-вицкой. Члены жюри отметили качественный подбор иллюстраций, музыки, сложное техническое исполнение. После просмотра буктрейлера Марии у зрителей появилось желание прочитать детектив Н.М. Почивалина «Выстрел на окраине».

Второе место заняла ученица 14-й школы Сабина Кадирмитова с буктрейлером по рассказу Н.М. Почивалина «Старик». Третье место занял самый юный участник конкурса – шестиклассник 2-й школы Андрей Исаков, он подготовил буктрейлер по рассказу «Соседи».

Начальник управления культуры Кузнецка Ирина Александровна Часовская поблагодарила ребят за участие в конкурсе. От управления культуры победители получили ценные призы: внешний жёсткий диск, аудиосистему, игровую клавиатуру. Остальные участники финала получили поощрительные подарки – книги и сертификаты от книжного магазина «Метида».